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Вже не перший рік український уряд намагається побудувати якісні та 
перспективні відносини з США. Україна та Сполучені Штати Америки вже 
давно вибудовують дружні відносини, і цей процес ще триває. Взаєморозуміння 
та співпраця в певних сферах досить умовні, адже зумовлені географічним 
розташуванням двох країн, різною культурою та історією, зовнішніми 
впливами, внутрішньою політикою, відмінностями у розвитку тощо. Однак 
Україна має стратегічне значення для США у відносинах з Росією, що 
відповідно вимагає побудови дипломатичних і позитивних відносин між 
державами. Сполучені Штати також дуже важливі для України з точки зору 
фінансової допомоги, міжнародного захисту та розвитку різних сфер 
діяльності. 

Співпраця з США не тільки забезпечує Україні надійний захист на 
міжнародному рівні, а й сприяє розвитку та впровадженню реформ, зміцненню 
обороноздатності та енергетичної безпеки. Розвиток українсько-
американського стратегічного партнерства є надзвичайно важливим для нашої 
держави, і останнім часом ці відносини активно розвиваються. Безперечно, 
підтримка США в контексті військово-політичного та військово-технічного 
співробітництва зумовлена швидкими змінами в системі міжнародної та 
регіональної безпеки та появою принципово нових викликів та загроз для 
української держави з боку Російської Федерації (війна в на сході, анексія 
Криму) [2]. 

Перш ніж поговорити про перспективи, варто зазначити, що розвиваючи 
стратегічне партнерство зі Сполученими Штатами, Україна виходить з чіткого 
розуміння ключової ролі цієї наддержави у системі політичних, економічних, 
науково-технічних, військових та політичних координат сучасного світу. 

Україна та США мають великі можливості та багато перспектив для 
подальшої співпраці у політичній, економічній, військовій та інших сферах. 
Крім того, можна сказати, що Україні сьогодні потрібна підтримка США у 
боротьбі з Російською Федерацією – державою - агресором, який провокує та 
підтримує конфлікти на Сході країни [1, с. 27]. 

Особливо доречно говорити про перспективи розвитку в контексті обрання 
в США нового президента. Джозеф Байден здається абсолютним прихильником 
української незалежності та територіальної цілісності, існує безліч свідчень 
того, що ставлення його до нашого ворога – Росії, є вкрай негативним, що 
звісно дає нам підстави думати про позитивні зрушення в сфері співпраці 
України та США [5]. 
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Тим не менш, пройшло ще зовсім небагато часу від моменту обрання 
нового президента США, а значить точно говорити про якісні зміни в 
співробітництві зарано. Але невід’ємним фактом є те, що Україна була і є 
одним з основних стратегічних пріоритетів Сполучених Штатів Америки. Для 
Вашингтона важливо відновити свої політичні позиції серед основних 
українських прозахідних партій. Зрештою для адміністрації Джозефа Байдена 
важливо продемонструвати свою готовність діяти жорстко та рішуче у 
співпраці з Києвом і розвіяти ілюзії щодо того, що ця адміністрація буде такою 
ж лояльною та м’якою, якою була команда Барака Обами [5]. 

Першочергова роль України сьогодні - налагоджувати зв’язки з новим 
керівництвом Сполучених Штатів та шукати зворотного зв’язку з ними. Україні 
потрібно передати повний зміст ситуації та знайти спільний напрямок. 
Можливо, прихід Джо Байдена означає покращення співпраці між Україною та 
США, відкриває нові можливості для подальшої співпраці та створення мереж. 

Співпраця між США та Україною ґрунтується на взаємній довірі та 
тримається на досить широкій правовій базі. Сполучені Штати, за своєї 
фінансової підтримки та вимог українського уряду, провокують низку реформ 
та поступові зміни, яких потребує країна, розширюючи сферу співпраці між 
двома країнами [4]. 

Перспективи співпраці між Україною та Сполученими Штатами 
неоднозначні через зміну уряду у США, але допомога Україні є стратегічним 
пріоритетом для Сполучених Штатів, який навряд зміниться. Основна роль 
України в цьому процесі – це підтримка якісних контактів з новим 
керівництвом США та розширення сфери співпраці між двома країнами [3, с. 
213]. 

Загалом слід підкреслити, що в сучасних мовах жодна серйозна подія у 
сфері міжнародних економічних відносин неможлива без участі США, а рівень 
економічної стабільності у світі, включаючи Україну, залежить від стану 
економіки США в умовах глобалізації світової економіки. Тому для нашої 
країни важливо підтримувати відносини зі Сполученими Штатами не лише на 
рівні вигідних умов, а й на рівні більш глибокого стратегічного 
співробітництва. 
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